

南钢昨晚 主场104:99 险胜八一

险!

赢得此役 南钢无限接近 季后赛

南钢赢了!昨晚,南钢国信地产队在主场以104:99险胜八一队,小将王俊杰最后3秒的扣篮帮助球队锁定胜局,也让全场数千名球迷吃下了定心丸。此役过后,南钢队以17胜11负的成绩排名常规赛第四,他们也朝着锁定常规赛第四的目标更接近了一步。昨晚的比赛南钢队赢得很险,时间剩下最后13.5秒时,双方比分还只有一分之差。最后,南钢队是用顽强的斗志赢得了这场艰难的比赛。“今天你们没有辜负球迷们的期望,用一场胜利回报了球迷。”现场观战的省体育局局长殷宝林赛后说。

关键一战 南钢扛到了最后

这是一场你死我活的比赛,南钢如果赢了,将稳固积分榜第四的位置,八一如果赢了,进入季后赛的希望将大增。

昨天下午4点刚过,南钢宾馆就停满了车子,俱乐部总经理王敏都找不到停车位了。省体育局局长殷宝林本场比赛也到现场督战,比赛的艰苦性,殷局长有充分的思想准备,“八一队是打不烂的铁军,这场比赛肯定不好打。”殷宝林说。

比赛的进程正如殷宝林所说,场面占优的南钢队始终拉不开比分,每次领先8分、10分的时候,八一队便在瞬间缩小分差。比赛的悬念也一直留到了最后,最后4分半,王中光的三分吹响了八一最后反扑的号角,李可打成2+1,王中光三分命中,八一队把比分改写为91:94。到了最后一分钟,王治郅中投中的,八一96:98落后,随即莱特两罚全中,南钢100:



大郅,下次把帽盖准点

96领先。八一队暂停由莫科投中三分,99:100,仅仅落后一分。时间仅仅剩下最后13.5秒,被八一队送上罚球线的莫伊索两罚全中,102:99,南钢队占得先机,最后12.4秒,莫科三分强行出手不中,莱特抢下篮板,助攻王俊杰扣篮命中,104:99,全场比赛结束。本场比赛,江苏队6人得分上双,莫伊索18

分7篮板,莱特18分4篮板,易立18分5篮板4助攻,王俊杰16分9篮板,唐正东14分6篮板,胡雪峰11分9篮板5助攻。此役过后,南钢队将客场挑战上海、山西,主场打天津,最后一场客场战佛山,只要能够赢下其中的三场,南钢将锁定常规赛第四,完成保五争三的赛季目标指日可待。

后卫对决 小胡输数据赢比赛

江苏出优秀后卫,胡雪峰是国内最优秀的后卫之一,而韩硕则是年轻一代的代表。但是这个赛季,他们各为其主,胡雪峰还是南钢的当家后卫,而韩硕已经转会到了八一队。

昨天的比赛,是韩硕第一次回到南钢体育馆。比赛前,他还特地用手机拍下了这座他曾经的主场,晒在自己微博里。开场前,胡雪峰一如往常,在场地一角静静地做着拉伸。而韩硕和曾经的战友一一击掌、拥抱。主场的球迷也没有忘记他,不少

人都跑过来和韩硕合影,给他鼓励。

场下关系再好,上了场就是对手,不讲情面。而韩硕VS胡雪峰的“江苏制造”控卫对决,从赛前就被球迷渲染,成为本场比赛的最大看点。一开场,韩硕就铆足了劲,一个强行突破,一个篮下偷袭,连得4分,给了老大哥胡雪峰一个下马威。但胡雪峰不紧不慢,用自己的经验,带领球队进攻的同时,也给小老弟制造着各种“麻烦”。在老东家面前,韩硕很想证明自己。但是,年轻的他显然经验不足,在体力的分配上出现了问题。第三节只打了一半,韩硕就因为拼得太凶,导致小腿抽筋,不得不下场接受治疗。躺在场下的他,将头埋进毛巾,看得出来,他不想输。

到了第四节,韩硕再次登场,他忘却了伤痛。在比赛最后2分钟,韩硕命中了一个关键的

3分,帮助八一队把比分拉近到3分。进球后的韩硕,还不忘看看老大哥。但胡雪峰不为所动,已经开始组织下一次进攻。和韩硕的猛打猛冲相比,胡雪峰可是老江湖了,他虽然没有防住这个三分球,但他防住了最关键的一个球:比赛还剩最后半分钟,韩硕再次空切篮下,胡雪峰在背后死死卡住,不让韩硕转身,韩硕勉强转身打板也远远偏离了篮筐,八一队也失去了拉近比分最好的机会。南钢队把握住了篮板,占据了主动。

整场比赛,胡雪峰11分9篮板5助攻3抢断,还是非常高效,跟韩硕相比,胡雪峰显然更清楚如何发挥自己最大的作用。而韩硕数据稍稍占优,17分5篮板5助攻3抢断,但最终还是稍欠火候。最终,有胡雪峰压阵的南钢队战胜了八一,胡雪峰也笑到了最后。

球迷唏嘘 大郅敌不过岁月

曾经的追风少年,中国的移动长城,却无法阻止自己的老去。在亚运会上孤胆救主的王治郅本赛季CBA现场也鲜有出彩表现,昨晚的王治郅依然不瘟不火,防住了大郅的南钢队笑到了最后。

昨晚5点刚过,八一队来到南钢宾馆一楼餐厅吃饭,在餐厅外早已有数十名球迷拿着相机、签字本等追星装备候在门外,要跟大郅合影。

球迷们重视大郅,南钢队同样重视大郅,在这两天准备与八一队的比赛中,主帅徐强一直在强调这样的观点——防住了大郅,南钢队就胜利一半了。昨天上半场比赛,大郅仅仅依靠两次罚球和一记三分得到五分,但中场休息的时候,主帅徐强依然声嘶力竭地告诫队员们:“下半

场一定要防住大郅,虽然上半场他没怎么得分,只要防住了他,我们就能拿下比赛。”

那个CBA所有球队的“眼中钉”老了,在地上跑步的时候深一脚,浅一脚,像极了鸵鸟。他的右脚踝似乎还有伤,跑动的时候根本就不敢发力。以往碰到大郅,大唐在低位的单打效率很低,大唐忌惮大郅那双会掏球的长胳膊,但现在大唐在大郅的面前轻松地做着动作,游刃有余地勾手。莫伊索在王治郅的前面肆无忌惮,不是进球,就是造成大郅犯规。14分14篮板的两双数据对一个一般的球员算是不错了,但对大郅这位天才来说,确实寒碜了点。

“岁月如飞刀,刀刀催人老。大郅老了,但谁也不能忘记他带给我们的快乐,还是要祝福大郅。”球迷的唏嘘之言也是大郅目前最真实的写照,今年的亚锦赛,大郅还得把重担扛在肩头。

快报记者 沈忱 唐浩杰
摄影 顾炜



火箭胜开拓者 重获过半胜率

经全明星赛5天的间歇,略作“改装”的休斯敦火箭队上升势头依然强劲。昨日他们靠发烫的手感和铁桶般的防守,以103:87客场大胜波特兰开拓者队,不仅以五战五胜追平自己本赛季最长的连胜纪录,而且再度重返胜率过半球队行列。

火箭目前31胜31负,继去年12月27日以15胜15负本赛季首次达到50%的胜率后,二度战绩胜率过半。虽然他们在西部排名榜上仍列第11位,可距离第七和第八位的开拓者和灰熊仅相差3个胜场,又重新看到晋级季后赛的希望。

两天前,火箭在新奥尔良上演了本赛季最大逆转战役,在上半场落后16分的劣势下逆转本赛季从未胜过的黄蜂。那场比赛被认为是火箭本赛季最佳战役。

胜利的激励加上新队员的到来,重新“改装”的火箭好似发生了化学反应。当晚同样面对本赛季还没赢过的开拓者,火箭首发五虎将开局前15投命中11球,被打蒙的对手直到终场也未回过神来,最终只得看着火箭拿到57.9%的本赛季第二高中率。这也是开拓者这个赛季在已战罢的60场比赛中,让对手投下的第二高中率。

火箭主帅阿德尔曼对弟子当晚的转移球和出色防守大为赞赏,“本场是我们这个赛季打得最好的客场之一”。

当晚火箭后卫洛瑞不仅与斯科拉一同贡献全队最高的21分,而且还助攻11次,另外马丁、巴丁格和考特尼·李各拿到20分、14分和10分。防守大将海耶斯虽仅得7分并抢7个篮板,可他对方第一得分手阿尔德里奇的得分限制到只有14分。

接下来火箭将对阵胜率不过半的快船、步行者和国王。
新华社



斯科拉大鹏展翅



大唐奋力争球